

№1089
20.12.2013р
сайт



УКРАЇНА

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Майдан Просвіти, 1, м. Рівне, 33028, тел. (036-2) 26-47-88, факс (036-2) 26-08-35
E-mail: roda@rv.gov.ua Код ЄДРПОУ 13986712

Рівненська обласна рада

На _____ від _____

На виконання рішення обласної ради від 20.12.2013 № 1089 «Про Обласну програму "Ветеран" на 2014 – 2018 роки», надаємо інформацію про хід виконання завдань і заходів Програми у 2017 році.

Додаток: на 6 арк.

Заступник
голови адміністрації

В. Ундір

Шамак Олексій Олександрович
Карашук Володимир Васильович, 26 15 61
Дікало Віктор Ярославович, 26 39 81
Казакова Євгенія Миколаївна, 26 49 00



ІНФОРМАЦІЯ
 про стан виконання розпорядження голови облдержадміністрації
 від 18 жовтня 2013 року № 545 «Про обласну програму «Ветеран» на 2014-2018 роки»

№ пунку	Зміст завдання	Термін виконання	Інформація про хід виконання	Висновки (виконано, у стадії виконання, не виконано)	Пропозиції (зняти з контролю, продовжити контроль)
1.	Забезпечення підготовки та проведення в області урочистих заходів з нагоди річниць днів Перемоги у Великій Вітчизняній війні 1941 – 1945 років, Дня ветерана	Щороку	<p>02 лютого 2017 року у Рівному відбулися заходи з нагоди 73-ї річниці визволення міста від нацистських окупантів. Зокрема, на території військового меморіалу кладовища «Дубенське» проведено мітинг-реквієм та урочисте покладання вінків і квітів на Алеї Героїв за участю першого заступника голови обласної ради Олександра Корнійчука, секретаря міської ради Сергія Паладійчука, керівників окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, виконкому міськради, представників ОК «Захід» СВ ЗСУ, учасників АТО, ветеранських організацій, громадськості, місцевих ЗМІ. Із промовама до присутніх звернулися: перший заступник голови обласної ради Олександр Корнійчук, секретар міської ради Сергій Паладійчук, голова ради міської організації ветеранів Іван Боровик. Пам'ять полеглих вшановано хвилиною мовчання. В рамках заходу ветеранам вручено 10 ювілейних медалей «70 років Перемоги над нацизмом».</p> <p>8 – 9 травня 2017 року у Рівному й населених пунктах області з нагоди відзначення Дня пам'яті та примирення, 72-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні відбулися меморіальні, святкові, культурно-мистецькі та інші заходи під гаслом «Пам'ятаємо. Перемагаємо», за участю керівництва, представників Рівненської облдержадміністрації, обласної ради, місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських об'єднань, зокрема, ветеранів, борців за незалежність України в ХХ столітті, учасників бойових дій, антитерористичної операції в Донецькій і Луганській областях, волонтерських рухів, керівництва, військовослужбовців ОК «Захід» СВ ЗСУ, громадськості, духовенства, представників ЗМІ. Серед заходів: панахиди за жертвами Другої світової війни, молебні за мир в Україні та захисників Вітчизни; урочистості, тематичні культурно-мистецькі та військово-патріотичні акції, традиційні церемонії покладання вінків до пам'ятників загиблим воїнам тощо.</p> <p>Зокрема, 8 травня 2017 року у місті Рівне, в рамках заходів з відзначення Дня пам'яті та примирення, на території Меморіалу Вічної Слави відбулось урочисте покладання квітів за участю голови Рівненської облдержадміністрації Олексія Муляренка, заступника голови облдержадміністрації Світлани Богатирчук-Кривко, міського голови Володимира Хомка, ветеранів Другої світової війни, учасників АТО, родичів загиблих бійців, представників громадськості, учнівської молоді, місцевих ЗМІ. В рамках заходу</p>	виконано	продовжити контроль

рівненські школярі провели флеш-моб «Сили добра» – мистецьку акцію з використанням червоних маків.

О 22.00 год. на території військового меморіалу кладовища «Дубенське» розпочалася патріотична мистецька акція «Перша хвили́на миру» за участю голови облдержадміністрації Олексія Муляренка, заступника голови облдержадміністрації Світлани Богатирчук-Кривко, заступника голови обласної ради Олексія Бучинського, міського голови Володимира Хомка, ветеранів, військовослужбовців, священнослужителів, представників громадськості й ЗМІ. Об 23.01 год., у час, коли в Європі закінчилася Друга світова війна, акція завершилася хвилиною тиші й символічним запаленням «вогню миру». В пам'ять про загиблих під час війни в небо випущено сто повітряних кульок зі світлодіодами.

9 травня 2017 року у Рівному в рамках заходів з нагоди Дня перемоги над нацизмом у Другій світовій війні відбулось урочисте покладання квітів до пам'ятного знаку «Загиблим за Україну». Цього дня на території військового меморіалу кладовища «Дубенське» із метою вшанування подвигу переможців нацизму в Другій світовій війні відбувся мітинг-реквієм «1939 – 1945. Ніколи знову», в якому взяли участь: голова Рівненської облдержадміністрації Олексій Муляренко, заступник голови облдержадміністрації Світлана Богатирчук-Кривко, голова обласної ради Микола Драганчук, міський голова Володимир Хомко, секретар міськради Сергій Паладійчук, заступники міського голови, керівники, працівники структурних підрозділів апарату облдержадміністрації, структурних підрозділів облдержадміністрації, виконкому Рівненської міськради, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, депутати обласної та міської рад, ветерани, борці за незалежність України в ХХ столітті, учасники бойових дій, АТО, волонтерських рухів, керівництво, військовослужбовці ОК «Захід» СВ ЗСУ, священнослужителі, представники громадськості й місцевих ЗМІ. У рамках заходу відслужено спільну міжконфесійну молитву за жертвами Другої світової війни, до Вічного вогню покладено гірлянду з квітів, до Алеї Героїв – вінки і квіти. Пам'ять полеглих вшановано хвилиною мовчання та залпами салютної групи. Біля Вічного вогню виставлялася почесна варта.

9 травня 2017 року на майдані Незалежності м.Рівного з нагоди відзначення 72-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні діяли тематична виставка «1939 – 1945. Пам'ятаємо. Перемагаємо», виставка світлин періоду Другої світової війни, а також бойових дій на Сході України, відзнятих начальником прес-служби ОК «Захід» Анатолієм Прошиним. Вшанування ветеранів і святкові концерти організовано на території штабу ОК «Захід», у міському Будинку культури, в Палаці культури і спорту «Хімік» та в парку культури і відпочинку ім. Т.Шевченка.

22 червня 2017 року у Рівному й населених пунктах області відбулися заходи у зв'язку з Днем скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні: поминальні молебні, мітинги, хвили́на мовчання, покладання вінків і квітів до пам'ятних місць, пов'язаних із подіями Другої світової війни, тематичні заходи в бібліотеках за участю керівників, працівників місцевих органів виконавчої влади, представників органів місцевого самоврядування, ветеранів війни, військовослужбовців, громадськості, представників ЗМІ.

22 червня 2017 року в області приспущено (вивішено із чорними стрічками) державні прапори на будинках та спорудах місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і організацій, обмежено проведення

			<p>розважальних заходів, внесено відповідні зміни до програм теле- та радіопередач.</p> <p>З метою належного відзначення 73-ї річниці вигнання нацистів з України на Рівненщині упродовж 27-28 жовтня 2017 року проведено низку заходів за участю керівництва облдержадміністрації, керівників, працівників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, ветеранів війни, громадськості, представників ЗМІ.</p> <p>Зокрема, 27 жовтня 2017 року у місті Рівне на території військового меморіалу кладовища «Дубенське» відбувся мітинг-реквієм за участю заступника голови ОДА Ігоря Тимошенка, представників окремих структурних підрозділів облдержадміністрації, Рівненської міськради, територіальних органів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, управління ОК «Захід» СВ ЗСУ, учасників АТО, ветеранів війни, представників обласної та міської організацій ветеранів України, громадськості й місцевих ЗМІ. До Алеї Героїв покладено вінки і квіти. Пам'ять полеглих у роки війни вшановано хвилиною мовчання. Біля Вічного вогню виставлялася почесна варта.</p>		
2.	Проведення роз'яснювальної роботи з перевізниками всіх форм власності щодо необхідності дотримання законодавства із надання пільг ветеранам при проїзді на міських, приміських та міжміських внутрішньообласних автобусних маршрутах загального користування	Постійно	<p>Пільгове перевезення ветеранів здійснюють усі підприємства транспорту незалежно від форми власності та підпорядкування відповідно до вимог чинного законодавства.</p> <p>Постійно проводиться роз'яснювальна робота з перевізниками, які обслуговують приміські та міжміські внутрішньообласні автобусні маршрути загального користування області щодо дотримання законодавства із надання пільг на проїзд ветеранів війни. Скарг до структурних підрозділів облдержадміністрації від ветеранів війни стосовно відмови у пільговому проїзді протягом 2017 року не надходило.</p>	виконано	продовжити контроль
3.	Організація в закладах культури і мистецтва області художньо-документальних, ілюстративно-книжкових виставок, літературно-мистецьких вечорів, присвячених історії Великої Вітчизняної війни	Постійно	<p>В закладах культури і мистецтва створюються рівні умови для доступу до послуг закладів, особливо для осіб, як відносяться до груп ризику: ветеранів, одиноких громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, надаються різноманітні інформаційні та довідкові послуги, організуються дозвіллі та просвітницькі заходи у тому числі за участю ветеранів та членів родин.</p> <p>9 травня на військовому меморіалі кладовища „Дубенське” відбувся спільний молебень за загиблими за участю місцевої влади та громадськості.</p> <p>До відзначення суспільно-політичних подій та знаменних дат українського народу та держави в обласних бібліотеках були організовані:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ілюстративно-книжкова виставка «Перегортає пам'ять сторінки: до Дня пам'яті та примирення і 72-ї річниці перемоги над нацизмом у Другій світовій війні» (з 3 – 20 травня). На виставці були представлені документальні джерела (наукові, науково-популярні видання, художня література, публіцистика, ілюстрації, фотографії). Коментар до виставки доповнювався представленням віртуальної виставки, яка опублікована на сайті бібліотеки http://libr.rv.ua «Рівненщина у полум'ї війни»; - вечір-реквієм День пам'яті – «10 років «Книги скорботи» – Рівненська область» та до 20-річчя виходу книг із серії «Реабілітовані історією». Захід відбувся за участі науковців, видавців, громадських діячів, студентської молоді; - виставка-інсталяція «Незгасима пам'ять та вічна слава», на якій були представлені книги воєнної тематики, мемуари, художні твори тощо; - майстер-клас «Маки пам'яті та порозуміння» (до Дня пам'яті і примирення); 	виконано	продовжити контроль

			<ul style="list-style-type: none"> - година пам'яті «Війна... Її уроків людство не забуде»; - презентація виставки-реквієму «Допоки є пам'ять в людей і живуть матері, доти й сини, що спіткнулись об кулі, живуть»; - літературно-музична композиція «Пісня в солдатській шинелі» (до Дня Перемоги); - книжково-ілюстративні виставки: «Час примирення і взаємного прощення», «Дорогами слави» (до Дня пам'яті і примирення); - книжкова коментована виставка «Афганістан: вічний біль та неспокій» (вшанування учасників бойових дій на території інших держав). <p>В Рівненському обласному краєзнавчому музеї протягом року проводиться активна робота з ветеранами АТО. 20 січня 2017 року відкрито постійно діючу експозицію «Творці історії», де проходять зустрічі з ветеранами ЗС, НГ, добровольчих загонів. 29 січня 2018 року у виставковій залі музею відкривається виставка «110 портретів добровольців», яку створив харківський художник, а також боєць добробату Сергій Пущенко. Роботи намальовані з натури у 5-му окремому батальйоні ДУК ПС та 5-му батальйоні УДА впродовж травня 2015 –квітня 2017 року.</p> <p>13-14 травня у смт Клевань Рівненського району відбувся щорічний регіональний фестиваль духової музики „Дзвенить оркестрів мідь”, приурочений до Дня Перемоги та Дня матері. 29 листопада 2017 року в культурно-археологічному центрі «Пересопниця» було проведено безкоштовно екскурсію для групи ветеранів Рівненської області в кількості 35 осіб.</p>		
4.	Забезпечення доставки ветеранів війни автотранспортом на стаціонарне лікування в "Рівненський обласний госпіталь інвалідів війни" та в зворотньому напрямку до місця проживання після завершення курсу лікування	Постійно	Всього в КЗ «Рівненський обласний госпіталь ветеранів війни» РОР на протязі 2017 року проліковано 4031 (12,8%) від усіх ветеранів, що стоять на обліку в Рівненській області. Доставлено автотранспортом на стаціонарне лікування в госпіталь та в зворотньому напрямку до місця проживання після завершення курсу лікування ветеранів війни.	виконано	продовжити контроль
5.	Проведення диспансерного обстеження інвалідів та учасників війни	Постійно	На диспансерному обліку перебуває 31359 ветеранів війни: інвалідів війни – 1920; учасників війни – 14424; учасників бойових дій – 10708; особи, що прирівняні по пільгах - 4307. Проведено диспансерне обстеження 30435 ветеранам війни, що становить 97,1%. Стаціонарно проліковано 11260 (35,9%) ветеранів війни. Санаторно-курортним лікуванням охоплено 822 осіб (2,6%).	виконано	продовжити контроль
6.	Проведення у навчальних закладах тематичних уроків, виховних годин за участю ветеранів війни, вдів, членів родин загиблих у період Великої Вітчизняної війни	Постійно	Упродовж жовтня 2017 року у загальноосвітніх, професійно-технічних та вищих навчальних закладах області проведено ряд тематичних заходів, присвячених відзначенню Дня визволення України від фашистських загарбників. Проведено виховні години, уроки Мужності: «Ваш подвиг житиме у віках», уроки Пам'яті, усні журнали на тему: «Пісні полум'яних літ», «Вони у нашому серці навіки» в усіх загальноосвітніх навчальних закладах Рівненщини. В травні 2017 року у всіх навчальних закладах освіти проведено тиждень «Маки пам'яті» під гаслом «1939-1945. Пам'ятаємо! Перемагаємо!» за участю ветеранів війни, учасників українського визвольного руху цього періоду, нинішніх захисників Вітчизни.	виконано	продовжити контроль

			<p>У публічно-шкільних бібліотеках пройшли літературні читання «Ветерани - земляки»; організовані літературні виставки: «Ми боролись за українську землю», «Поезія дорогами війни», «Солдати Перемоги».</p> <p>У Рівненському професійному ліцеї до Дня захисника України проведено спортивне свято «Козацькі забави»; організовано перегляд документальних фільмів «Два дні в Іловайську», «П'ять кіборгів. Легенди війни»; проведено патріотичну акцію «Привітай захисника України».</p>		
8.	Проведення зустрічей з ветеранськими організаціями в районах та містах області, відвідування ветеранів війни за місцем проживання з метою оперативного інформування про внесені зміни у пенсійне законодавство	Постійно	<p>Органами Пенсійного фонду України в області проводиться постійна інформаційно-роз'яснювальна робота з ветеранами щодо змін у пенсійному законодавстві.</p> <p>В усіх об'єднаних управліннях Фонду області працюють громадські приймальні за принципом «єдиного вікна» та «гарячі» телефонні лінії, де кожен бажаючий може поспілкуватися з відповідальними спеціалістами управлінь та отримати необхідну інформацію. Громадянам з обмеженим рухом надіслано письмові повідомлення з пропозицією щодо надання роз'яснень по телефону, а в разі необхідності, вони мають право викликати спеціалістів управлінь додому для роз'яснення їм пенсійного законодавства.</p>	виконано	продовжити контроль
9.	Здійснення молодіжних заходів (табори, пошукові експедиції, екскурсії) місцями загибелі та поховань учасників Другої світової війни та їх впорядкування	Постійно	<p>За підтримки Міністерства молоді та спорту України управління у справах молоді та спорту облдержадміністрації спільно зі Спілкою Української Молоді в Україні у період з 03 по 09 липня 2017 року на Рівненщині провели Всеукраїнську акцію, спрямовану на підвищення рівня знань про видатних особистостей українського державотворення, «Заграва». Метою акції було дослідження сторінок історії визвольної боротьби УПА, популяризація славних сторінок української історії. Акція стартувала із пересувної фотовиставки «Армія Нескорених» біля Рівненської облдержадміністрації (м. Рівне, майдан Просвіти, 1), в рамках якої відбувалася демонстрація широкоформатних повстанських світлин. Під час виставки проходило спілкування із учасниками акції, які представляли 14 регіонів України (56 молодих людей). Після виставки учасники заходу побували у місцях, пов'язаних з історією створення та діяльності УПА. У населених пунктах Рівненщини, куди завітали учасники акції «Заграви», відбувалися зустрічі із місцевими мешканцями, гутірки про історію національно-визвольних змагань з їх безпосередніми учасниками, відвідини військових меморіалів та музеїв. Також учасники акції поширювали серед громадськості брошури-комікси «Україна в боротьбі», присвячені діяльності Української Повстанської Армії.</p> <p>В 47 підліткових клубах за місцем проживання області, де займається 3667 дітей та підлітків, були проведені тематичні лекції та бесіди, присвячені темі визволення України від фашистських загарбників та Перемоги у Другій світовій війні.</p>	виконано	продовжити контроль
10.	Сприяння створенню умов для ефективної роботи ветеранських організацій. Здійснення фінансової підтримки статутної діяльності обласних ветеранських організацій	2014 – 2018 роки	<p>З обласного бюджету здійснюється фінансова підтримка статутної діяльності наступних 8 обласних ветеранських організацій: обласної організації ветеранів України, обласної ветеранської спілки учасників АТО Рівненщини, обласного відділення ВОВ, обласної організації Української спілки ветеранів Афганістану, обласного Братства вояків УПА ім. генерал-хорунжого Кліма Савура, обласного Товариства політ'язнів і репресованих, обласної організації Всеукраїнського об'єднання Братства ОУН-УПА ім.генерала Р.Шухевича - Тараса Чупринки та обласного відділення інвалідів і ветеранів війни, християнського спрямування. На фінансову підтримку статутної діяльності зазначених організацій області у 2017 році направлено 550,0 тис. гривень.</p>	виконано	продовжити контроль

11.	Здійснення в межах визначених кошторисом асигнувань виплат грошових компенсацій інвалідам війни на санаторно-курортне лікування та передплату періодичних видань	Постійно	Відповідно до Порядку забезпечення санаторно-курортними путівками деяких категорій громадян структурними підрозділами з питань соціального захисту населення районних, районних у м. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчими органами міських рад, затвердженого постановою КМУ від 22.02.2006 року № 187 ветерани війни у 2017 році отримали 138 санаторно-курортних путівок, з них: оздоровилося 41 інвалід війни, 56 учасників бойових дій, 41 учасник війни. Також санаторно-курортне оздоровлення отримали 40 осіб, на яких поширюється чинність Закону України "Про статус ветеранів війни та гарантії їх соціального захисту". Протягом 2017 року 128 інвалідів війни отримали компенсацію відповідно до Порядку виплати грошової компенсації вартості санаторно-курортного лікування деяким категоріям громадян, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17.06.2004 № 785, сума виплат складає 52150 гривень.	виконано	продовжити контроль
12.	Проведення обстеження матеріальних та соціально-побутових умов проживання ветеранів Великої Вітчизняної війни 1941 – 1945 років, жертв нацистських переслідувань та сімей загиблих воїнів з метою надання їм за рахунок місцевих бюджетів матеріальної та іншої допомоги	2014 – 2018 роки	За результатами обстеження 8115 ветеранам війни та їх сім'ям були надані соціально-побутові, соціально-медичні послуги, гуманітарна допомога одягом, взуттям та продуктовими пакетами.	виконано	продовжити контроль
13.	Проведення капітальних і поточних ремонтів квартир та власних житлових будинків інвалідів війни, учасників бойових дій відповідно до законодавства	2014 – 2018 роки	У 2017 році кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення капітальних ремонтів будинків інвалідів війни, учасників бойових дій не передбачені. За зверненням ветеранів війни, осіб, на яких поширюється дія Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" у першочерговому порядку здійснюється поточний ремонт жилих будинків і квартир.	виконано	продовжити контроль

Заступник голови адміністрації

В. Ундір

Шамак Олексій Олександрович
 Каращук Володимир Васильович, 26 15 61
 Дікало Віктор Ярославович, 26 39 81
 Казакова Євгенія Миколаївна, 26 49 00